滨州沾化海化二期工程
载体桩计算书

一 、以3层粉砂为持力层载体桩设计
1、计算参数

根据岩土工程勘察报告，以146-146’剖面475#孔为例：
本工程+0.00待定，载体桩以第③层粉砂为持力层，持力层天然地基土承载力fak=100kPa；地表标高0.69m，桩顶绝对标高预估为0.69m；桩长约为10m。

深度修正计算深度：D=10m。
桩径420mm，桩身砼C30。

土的有效重度：γ0=8kN/m3。
根据《建筑地基基础设计规范》GB50007-2011， 深度修正系数ηd=3.0。

2、承载力估算

根据《载体桩设计规程》JGJ 135-2007：

由公式4.3.2(P9) 

    
[image: image1.wmf]e

a

A

f

Ra

·

=



[image: image2.wmf]0

)

5

.

0

(

g

h

-

+

=

D

f

f

d

ka

a


=100.0+3.0×（10-0.5）×8.0=328kPa。

查表4.3.2 （P10）取三击贯入度10cm，得：

   Ae=3.2m2


则单桩承载力特征值： 
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3、桩身强度验算
根据《载体桩设计规程》JGJ 135-2007式4.3.3：
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桩身强度设计值（C30）：N=
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=0.75×14.3×0.785×4202=1485.1kN。
     特征值：R=N/1.35=1100kN。
二 、以5层粉砂为持力层载体桩设计
1、计算参数

根据岩土工程勘察报告，以146-146’剖面475#孔为例：
本工程+0.00待定，载体桩以第⑤层粉砂为持力层，持力层天然地基土承载力fak=150kPa；地表标高0.69m，桩顶绝对标高预估为0.69m；桩长约为18m。

深度修正计算深度：D=18m。
桩径500mm，桩身砼C40。

土的有效重度：γ0=8kN/m3。
根据《建筑地基基础设计规范》GB50007-2011， 深度修正系数ηd=3.0。

2、承载力估算

根据《载体桩设计规程》JGJ 135-2007：

由公式4.3.2(P9) 
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=150.0+3.0×（18-0.5）×8.0=570kPa。

查表4.3.2 （P10）取三击贯入度10cm，得：Ae=3.6m2


则单桩承载力特征值： 
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3、桩身强度验算
根据《载体桩设计规程》JGJ 135-2007式4.3.3：
[image: image10.wmf]P

c

c

A

f

N

y

£


桩身强度设计值（C30）：N=
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=0.75×19.1×0.785×5002=2811.3kN。
     特征值：R=N/1.35=2082.4kN。
根据本工程各单体情况，对于上部结构荷载较小的可以③层粉砂为持力层；对于上部结构荷载较大的可以⑤层粉砂为持力层。
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